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UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI PALERMO 
Dipartimento di Scienze Psicologiche, Pedagogiche, dell’Esercizio Fisico e della Formazione 

 Commissione Paritetica Docenti-Studenti e Coordinatori dei Corsi di Laurea del Dipartimento 

Verbale N. 4/2024 – Seduta del 04/10/2024 

Il giorno 4 ottobre 2024 alle ore 13:00 si è riunita la Commissione Paritetica Docenti-Studenti del 
Dipartimento di Scienze Psicologiche, Pedagogiche, dell’Esercizio Fisico e della Formazione, in 
modalità telematica tramite la piattaforma TEAMS con il seguente ordine del giorno:  
 

1. Comunicazioni; 
2. Condivisione della versione definitiva per ciascun CdS del PowerPoint predisposto dalla 

nostra CPDS in collaborazione con la CPDS del Dipartimento di Cultura e Società;  
3. Varie ed eventuali. 

 
Risultano presenti:  
Docenti: M. Di Blasi, M. Vinciguerra, M.A. Rancadore, F. Alba, B. Cappuzzo, C. Polizzi, G. Manna, F. 
Pedone, F. Giannone.  
Studenti: S. Minaudo, B. Antona, G.G. Giorlando, S. Mavilla, F. Barbaro, D. Romano. 
 
Risultano assenti giustificati: G. Falgares, D. Zangla, L. Longo, S. Miceli, L. Cortimiglia, G. Muratore. 
 
 
La Coordinatrice, constatato che il numero legale è stato raggiunto, dichiara aperta la seduta.  
Assume la funzione di segretario verbalizzante la Prof.ssa Maria Vinciguerra 
 

1. Comunicazioni 
La Coordinatrice comunica l’imminente passaggio a un nuovo sistema di gestione 
delle segnalazioni e reclami alle Commissioni Paritetiche Docenti Studenti del 
Dipartimento. Le segnalazioni saranno raccolte e gestite tramite un nuovo modulo 
online (“Accedi al modulo per comunicare con la CPDS”). I Coordinatori delle CPDS 
riceveranno le segnalazioni tramite notifica direttamente sulla mail istituzionale e il 
sistema fornirà automaticamente data e codice identificativo della segnalazione (in 
possesso anche del segnalante) che dovranno essere indicati nei relativi verbali. Il 
precedente sistema di Google Moduli sarà smantellato. 
 

2. Condivisione della versione definitiva per ciascun CdS del PowerPoint predisposto 
dalla nostra CPDS in collaborazione con la CPDS del Dipartimento di Cultura e Società 
La segretaria della CPDS condivide la versione definitiva del PowerPoint predisposto per 
la presentazione della CPDS in ogni Corso di Laurea. Le Coordinatrici dei CdS ne 
prendono visione e si impegnano a condividerla con tutti i docenti durante i prossimi 
Consigli di CdS, in modo che entro la fine del primo semestre il PowerPoint possa essere 
presentato in aula a tutti gli studenti e le studentesse. 
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3. Varie ed eventuali 

Non sono stati sollevati altri punti da discutere. 

Non essendovi altri punti all’ordine del giorno, il verbale è approvato all’unanimità e seduta stante. 
 
La seduta si chiude alle ore 14.00.  
 

La Segretaria                                       La coordinatrice 
Prof.ssa Maria Vinciguerra                                         Prof.ssa Maria Di Blasi 

 

 


